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Какими мы были в 13 лет?

Ольга Алексеевна

Я была спортсменкой. В лыжном спорте имела 2 разряд, также в лёгкой атлетике. Входила в состав сборной школы  по гимнастике. Была бригадиром школьной полеводческой бригады. Принимала активное участие в пионерских слётах. Была заместителем по учёбе, председателем совета дружины, активным участником художественной самодеятельности. Входила в состав ансамбля, который назывался «Снежный десант». Ездили по деревням и давали концерты. Училась очень хорошо.

Пожелание ребятам: «Чем больше делаешь, тем больше успеваешь во всём».

Лариса Александровна

Была тихая, послушная, читала детские книжки, на школьные мероприятия не ходила.

Пожелание ребятам: «Больше читайте для развития интеллекта, смотрите телевизионные передачи научного характера. Например, о космосе, о древних цивилизациях, о природе, о религии».

Марина Михайловна

Я была общественницей, отличницей, мечтательницей, была хулиганкой во дворе. В 13 лет я ездила в «Орлёнок» на Чёрное море, до сих пор помню. Была в дружине, которая называлась «морская». Была  членом совета дружины.

Пожелание ребятам: «Ребята, верьте только в свои силы и найдите место в жизни».

Елена Юрьевна

Была скромная, послушная, училась хорошо. С мальчиками не дружила. Любила играть в войнушку. Любимые предметы в школе: физкультура, труд. Любила ходить в кино, по 3 раза на сеанс, особенно на индийские фильмы.

Все плакали, а я нет.


Людмила Ивановна

13 лет – это время активного участия в пионерской организации: сбор макулатуры, металлолома. Собирали старую ненужную посуду. За 6 км ходили в начальные классы к деревенским ребятам, у которых я была вожатой. Было очень весело и интересно всем вместе ходить туда и обратно. Собирали семена ели, сосны для лесничества. Я была вожатой в классе моей первой учительницы, участницей школьного хора. 19 мая – день рождения пионерской организации. В этот день ежегодно проводились слёты пионеров района, на которые выбирались лучшие пионеры из каждого отряда. Каждый год я была участницей этого слёта. Участвовала в районных соревнованиях по лёгкой атлетике, зимой – в лыжных соревнованиях. Постоянный член редколлегии школьной газеты. Очень любила читать книги и слушать радиопостановки. Я с большим уважением относилась к учителям. Это правда, они для нас были особыми людьми.

Пожелание ребятам: «Что я считаю в жизни главным – это ответственно относиться даже к самому маленькому делу, и вам, ребята, желаю этого же».

Эмилия Ивановна

В 13 лет я стала комсомолкой. Занималась танцами, гимнастикой. Училась только на «5». Школа была очень далеко, учеников в школе 1200, в нашем классе было 42 ученика. Была председателем совета отряда. Благодаря моей первой учительнице Рябовой Антонине Михайловне и заслуженной учительнице школы СССР Маргарите Александровне я стала учителем математики.

Любовь Ивановна

В 13 лет я училась в 7 «а» классе очень большой школы, где было много параллельных классов. Седьмых классов было пять – а, б, в, г, д. В каждом классе было по 40 учеников, 30 из них учились на «4» и «5». Понятно, что в таком классе было стыдно учиться плохо. Училась я всегда старательно и легко. Трудно было только с физкультурой, в гонках на лыжах я всегда была последней, но хорошо лазила по канату и делала разные гимнастические упражнения. Наверное, оттого, что я старалась, учитель физкультуры мне ставил за четверть всегда «4». До 7 класса я очень много читала. Телевизора в нашей семье не было. Они тогда только появлялись. Когда и в нашей семье появился телевизор, это для нас – детей – было большим событием. Но любовь к чтению осталась на всю жизнь. Телевизор нам не заменил книги, как это бывает сейчас.

Желаю всем ребятам больше читать книги для развития ума и души. «Пусть будет добрым ум у вас, а сердце умным будет».

Сторожева В.
Что мы любим и что ненавидим

Люблю: сидеть за компьютером; хорошо отдохнуть; ходить на дискотеку; мороженое, торт, конфеты, пироги, фрукты; хулиганить; общаться; своих детей; комедии с Джимом Керри; кока-колу; наблюдать за лягушками в брачный; 


купаться; мириться; зиму; ходить на спортигры; рисовать; писать письма; собирать информацию о «звёздах».

Ненавижу: предательство; лук; холодную погоду; ругаться; лицемерие; кипячёное молоко; манную кашу; Аню; гололёд; делать уроки; Гришу; Спартака; урок алгебры; читать; смотреть ТВ; Его; школу; пельмени; мечтать.





Антонова У

Как познакомились наши «Я».

· Я познакомилась с подругой в 4 года. Познакомил нас мой дедушка.

· Встретил мальчика в 1 классе. Я к нему подошёл, спросил имя. Его звали Паша. Я его пнул и убежал. Так мы познакомились.

· Я пришёл в 1 класс, встретил мальчика в очках. Я его никогда не видел. Его очки показались мне очень смешными. Я решил с ним познакомиться.

· Я познакомилась с Галей в 11 лет. Мы гуляли с подружками, подошли к магазину и решили познакомиться с новыми девочками. Сейчас мне 14 лет, и мы до сих пор дружим.

· Я познакомилась с подружкой в детском саду.

· Моя первая подруга Света, которая живёт в Кирово-Чепецке. Она Машина одноклассница. Я с ней познакомилась, когда она гостила у нас.

· Этим летом я познакомилась с3 классными девчонками. Их зовут Ксюша, Катя и Юля. Они из Просницы. Познакомилась на улице. Я подошла к ним.

· Я познакомилась с подругой на дне рождения у сестры.

· Познакомился в школе.




Русланова К.
Школьные новости
Циолковские чтения.

Циолковские чтения проходили 25-27 октября. В Кирове в Дворце Молодёжи. На чтения ездили Гущина Светлана, Огородникова Мария, Огородников Антон, Лялин Виктор, Антонова Ульяна и Глызина Алевтина Алексеевна.

Огородникова Мария заняла 1 место в своей секции, ей дали приз – 1000 рублей.

На Циолковских чтениях мы встретились с космонавтом Виктором Савиных. Всем участникам понравилась поездка. Все желающие могут принять участие в следующих Циолковских чтениях. Не упустите своей возможности.

Антонова У.

Посиделки.

12 ноября в школе состоялись посиделки. В русских народных костюмах ученики 8 класса рассказывали и показывали, как проводились посиделки на 



Кузьминки у наших бабушек, когда они были ещё молодые. В гостях были бабушки, которые с удовольствием рассказали о своей нелёгкой жизни. И, по просьбе школьников, спели частушки. Начальная школа с большим интересом слушала о былых временах. Ребята слушали рассказы из жизни.				Русланова К.








Рубрику ведут Эсаулов С. и Турушев Г.











Пожелание ребятам: «Учитесь на совесть, потому что в жизни всё когда-нибудь пригодится. Уважайте родителей, делитесь с ними своими радостями и проблемами».








период; природу; маму, папу, бабушку, сестру, брата; Евгения Александровича; кисёнка; Ваню; Мохина Николая Александровича; учиться; читать; гулять; все праздники; урок физкультуры; вредничать; Луну; ездить в разные города; Чуваши; программу КВН; читать журнал «Yes»; обижаться; лето; ; смотреть ТВ; 














Вы


юноша?





Вам нравится домашняя кухня?





Вы разговариваете с самим собой?





У вас есть заветная мечта?





Вы часто общаетесь с друзьями?





Вы летаете 


во сне?





Вы страдаете от мигрени?





Вы спите на 


диване?





Вы смотрели фильм «Шестое чувство»?





Вы летали на 


самолете?








Вам нравятся книги Рея Брэдбери?





Вы боитесь собак?





Вам нравится группа «Prodigy»?





Вы занимаетесь йогой?





Вам часто снятся кошмары?





Вы родились в год крысы?





Вы любите малиновое варенье?





В ХХI веке человечество победит  старость?





Вы уже болели гриппом?





Люди могут понимать язык зверей?





Вы любите 


путешествовать?





Вы верите в переселение душ?





Вы когда-нибудь закалялись?





Вы любите ездить в электричке?





Ваш рост больше 170 сантиметров?





У вас бывает бессонница?





Вы знаете 


китайский язык?





Вам нравится смотреть на огонь?





Ваши далекие предки с Альфа Центавра могут гордиться вами – свою миссию на земле вы выполнили безукоризненно.





Вы конечно об этом не знаете, и ваши родители тоже. А вот ваша бабушка до сих пор с нежностью вспоминает о нем – правда, она-то думает, что он был тайным агентом и нобелевским лауреатом.








Проволочные рожки-антенны, белый марлевый комбинезон и темные очки – и на новогоднем торжестве вы будете выглядеть как настоящий пришелец. На большее не претендуйте.





Оставайтесь на Земле – тут ваша Родина, и лучше, чем здесь, вам, безусловно, нигде не будет.





ДА    �	НЕТ  �








