Совиный жаворонок

1. Утро. Звенит противный будильник. Твои действия?

а) Кидаешь в него подушкой и спишь дальше.

б) Решаешь поваляться ещё пару минут, а потом встать.

в) Сразу встаёшь и как сомнамбула плетёшься в ванную.

г) Быстро оказываешься на ногах, ощущая себя бодро.
2. Из чего состоит твой завтрак?

а) Небольшая чашечка кофе или чая с бутербродом.

б) Большая тарелка каши.

в) Чего-нибудь побольше и повкуснее.

3. Во сколько ты ложишься спать?

а) Раньше десяти.

б) От десяти до половины двенадцатого.

в) От половины двенадцатого до часа.

4. Завтра важная контрольная по алгебре. Насколько раньше ты ляжешь спать?

а) На два часа раньше, чем обычно.

б) На час раньше.

в) Как обычно.

5. В какое время чаще всего происходят мелкие ссоры?

а) Утром.

б) Вечером.
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0-4: Ты относишься к типу людей, называемых «жаворонками». Эти ранние «птички» предпочитают работать по утрам, а вечером ложатся спать пораньше.

5-7: Время от времени, впадая то в одну крайность, то в другую, ты попеременно становишься то «жаворонком», то «совой». И в этом есть свои преимущества.

8-11: Ты – типичная «сова». Твоя настоящая работоспособность просыпается ближе к вечеру, когда «жаворонки» уже готовы ко сну.
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Мой земляк

Прошло уже почти шестьдесят лет со дня окончания Великой Отечественной войны, но до сих пор она в памяти людей, знавших о войне не понаслышке, а также тех, кто не знал этой страшной войны. Мы вправе гордиться нашими замечательными земляками. Об одном из них я и хочу рассказать.

Жуйков Николай Иванович родился 21 июля 1926 года в деревне Власовцы Вахрушевского сельсовета, ранее принадлежавшего Просницкому району, сейчас Кирово-Чепецкому.

Школу он окончить не успел, всего четыре класса отучился, так как школу закрыли. А в 1940 году уже начал работать. Работа была, на первый взгляд нетрудная, но очень ответственная: Николай Иванович разносил почту.

Но вот началась война, и Николая Ивановича отправили на фронт. Молодой боец был не очень опытен в ратном деле, так как в армии он не служил и звание у него было скромное – рядовой. Довоенная работа продолжилась и на фронте, он стал связным. Николай передавал важные сообщения, предупреждал о наступлении фашистов.

Во время нашего наступления в Белоруссии, Николаю Ивановичу поручили передать, что немцы пошли в другом направлении. Для передачи сообщения ему пришлось бежать по минному полю. Связной получил ранение и оказался в казанском госпитале.

После войны Николай Иванович сначала работал на железной дороге, а потом в совхозе. Был бригадиром, а затем шофёром. В Чувашах он проработал 32 года.

За доблестный труд в мирное время и ратные подвиги на войне Николай Иванович награждён орденами и медалями

Мы, новое поколение, не знавшее войны, 

всегда должны помнить о ней, о ветеранах. 

Беречь их и заботиться о них!
Микрюкова Л.

Школьные новости

 проходил очередной конкурс эрудитов, вопросы которого были посвящены, в основном , биологии. Соревновались 2 команды: Копысовой Люды и Милькиной Насти. Во время конкурса особенно отличилась Огородникова Маша, которая очень интересно отвечала на вопросы. Победила команда Милькиной Насти.

(((
 в школе проходил вечер, посвящённый Дню Святого Валентина. Ведущие вечера – Антонова У. И Петров А.Сначала прошёл отбор на игру «Любовь с первого взгляда». В ней участвовали Гущина С., Черепанова К., Самойлова Е., Жуйкова А., Турушева М.М., Бобрецов Г., Рябов Р., Ивонин А., Ложкин А., Эсаулов С.  Идеальной парой стали Гущина С. и Бобрецов Г.

(((
 состоялся вечер, посвящённый Дню защитника Отечества. В нём принимали активное участие юноши 11, 9 и 8 классов. Конкурсы оценивали очень строгие судьи – Виталий Павлович, Николай Александрович и Елена Юрьевна. Итоги состязания: Слава Э. – подполковник, Саша П. – капитан, Рома Р., Глеб Т., Андрей Л., Гриша Б. – младшие лейтенанты.

(((
 в школе прошёл смотр строя и песни. Все классы подготовились отлично.

Классовый друг и классовый враг

В каждом классе есть персонажи, которых, благодаря тем или иным особенностям, замечают окружающие. Предлагаем вам определить, кто из ваших одноклассников к какому типу принадлежит.

Клоун. Такой есть в каждом классе. Преимущественно это – мальчишка. Он даже к доске нормально выйти не может – то на бреющем полёте к ней подлетает, то маршем с песней. У него всегда есть хохма, на любую фразу учителя или одноклассника он ответит моментально и с юмором.

Улитка. Сидит это милое существо женского пола преимущественно за первой партой и преданно смотрит в глаза учителю. За все годы учёбы её голоса не слышит практически никто, кроме него (и то если тому улыбнётся удача, и она выучит урок). Это, как правило, очень старательная и добросовестная особа, но больше тройки, из-за своей стеснительности, получает редко.

Мученик науки. Это очень серьёзный молодой человек. Такой серьёзный, что просто страшно. Учёба для него -–превыше всего, он всегда в мыслях, у него всё рассчитано, взвешено. Вытянуть из него хотя бы пару слов, не относящихся к учёбе – задача непростая. Вывести же его из состояния душевного равновесия просто невозможно –он не пробиваем, как бегемот в доспехах.

Жвачка. Постоянно что-то жуёт. Даже когда отвечает урок. Если ты услышал на уроке шелест целлофанового пакета, то это верный признак того, то ЖВАЧКА решил умять что-то под  рассказы о садистских опытах Павлова.

Стрелочник. Это – зачинщик всех проказ, но как только пахнет жареным – делает честные глаза и говорит, что он вообще в школу ходит учиться. И что лошадь на школьном дворе не его. И ему верят.

Парторг (или Маяковский). Этот человек всё делает с высоко поднятой головой. Если отвечает у доски урок, то урок начинает походить на митинг. Если поёт – то это военный хор имени Александрова в одном лице – никаких эмоций, зато сплошная энергия. Улыбается так редко, что окружающие сомневаются – умеет ли?

Сестра Юлия Цезаря. Девушки этого склада встречаются редко. Они успевают за урок списать у соседа по парте, подсказать приятелю у доски, кинуть записку подружке через ряд да ещё ответить, если вдруг спросят.

Мышка-норушка. Эта девушка обычно маленького роста, всегда подстрижена под мальчишку и очень шустрая. Учителя физкультуры её обожают – она сильная, ловкая и отчаянная. Правда, по остальным предметам у неё неважно… Она всегда вступится за слабую подругу.

Лошадка. Чересчур жизнерадостная девица, по росту догоняющая Эйфелеву башню. Ей всё по фигу – учёба, друзья, родичи. Если у неё отличное настроение (а оно у неё почти всегда такое), она легко может заржать во весь голос прямо на уроке. Её забавляет, когда её начинают учить жить.

Грыжа. Обычно это парень. Если на уроке физкультуры надо подтягиваться, то он будет просто болтаться на перекладине. Все уроки, включая черчение, за него в течение одиннадцати лет выполняет мама, так как он сделать это не в состоянии.

Пластырь. Человек, от которого невозможно отделаться. Он всегда канючит деньги в долг, ноет над ухом с просьбой списать алгебру. Но уж если этому персонажу понравилось лицо противоположного пола, то он будет донимать это лицо чрезмерным вниманием, а лучшего друга доведёт до белого каления своими душевными переживаниями.

Ходячая хохма. Его отличие от КЛОУНА в том, что на уроках – это добросовестный ангел – пишет, слушает, никому не мешает… Но на перемене или после уроков он просто всех доведёт до коликов в животах своими шуточками, розыгрышами, подколами. Причём всё это делается либо с широкой улыбкой и открытой душой, либо с такой непроницаемой серьёзной мордой лица, что никто не догадается, что его разыгрывают. Эти люди обычно оказываются душой компании.





































































































































