Какого вы мнения о себе?

Отвечайте на нижеследующие утверждения «ОВ» («обычно верно») или «Р» («редко»).

Будьте честны. Цель теста выявить ваши истинные мысли, истинное лицо.

1. Я удовлетворён моей сегодняшней общественной и личной жизнью.

2. Я умею рисковать.

3. Я могу попросить о помощи.

4. Я ценю, когда окружающие замечают мою хорошо выполненную работу.

5. Я ценю себя и горжусь своими достижениями.

6. Я считаю, что на ошибках учатся.

7. Когда я разговариваю с человеком, всегда смотрю ему в глаза.

8. Я по-настоящему слушаю человека, когда тот со мной разговаривает.

9. Я могу попросить о том, чего хочу.

10. Я регулярно делаю зарядку и вообще забочусь о своём здоровье.

11. Я помогаю иногда другим, но не тогда, когда это идёт вразрез с моими личными планами.

12. Когда со мной происходит что-то хорошее, я рад поделиться этим с другими.

13. Я высокого мнения о себе, но определение «сносный» меня не устраивает.
· Если вы на большинство утверждений ответили «обычно верно» («ОВ»), это значит, что вы цените свою удачу и великодушно ведёте себя по отношению к окружающим.

· Менее чем 9 ответов «ОВ» означают, что вы нравитесь себе таким, какой вы есть, но иногда забываете о своих собственных проблемах.

· Менее 6 позитивных ответов означают, что вы низкого мнения о себе и ставите желания кого-либо выше своих собственных. Пора менять такое положение дел.
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Наши поздравления

Поздравляем всех учительниц, девушек, девочек нашей школы с праздником весны.

Желаем счастья, любви, здоровья.

Школьные новости

«Без женщин разве можно…»

4 марта в школе состоялся вечер для старшеклассников «Без женщин разве можно жить на свете». Вечер проходил в виде конкурса-сказки.

Жили-были царь (Журавлёв В.П.) и царица (Черепанова Е.Ю.). Было у них три сына: старший – Данила (А.Ивонин), средний – Гаврила (С.Петров) и младший – Ванятка (Г.Бобрецов).

Данила был спортсменом, Гаврила – рокером, Ванятка – металлистом. 

И вот отец решил их женить. Каждый привёл свою суженую: Данила принцессу Свету Гущину, Гаврила – королевну Катю Самойлову, Ванятка царевну Веронику Сторожеву.

Царь и царица проводили разные испытания. Девушки должны были приготовить что-нибудь вкусное, вырезать маску, собрать разбитое сердце, заварить чай, набрать петли. Юноши доставали гвозди, вязали веники, делали ожерелье из скрепок своим невестам, носили на руках своих возлюбленных, собирали электрическую цепь, делали погремушки.

Во время подведения итогов свои поздравления учителям и девушкам преподнесли исполнители брейк данса: Гребёнкин Е., Лобовы Саша и Андрей, Вальков А., Эсаулов Слава.

Победила пара Гаврилы и Кати с 65-ю очками. На втором месте Ванятка с Вероникой с 63-мя очками и на третьем месте Данила со Светой с 62-мя. Победителям были вручены памятные дипломы и подарки.

Антонова У.

День здоровья
В воскресенье, 6 марта, проходил день здоровья. Он начался в школе с концерта, посвящённого Масленице. Дальше классы вышли на улицу для соревнований. Нужно было в разных частях деревни найти 5 слов и с помощью их назвать ключевое слово. Первой стала команда 10 класса. Они быстрее всех прибежали и назвали ключевое слово. Но главное на дне здоровья не места, а хорошее настроение, задор и много-много здоровья. После окончания соревнований все ребята пошли в столовую, где их ждали блины.

Говорят участники: «Нам понравилось, как мы бегали по Чувашам и разгадывали ключевое слово «здоровье», сжигали зиму, кушали блины и конфеты. Понравилось выступление девушек 8 класса».

Кенгуру
17 марта проходил Международный математический конкурс «Кенгуру». В нём приняли участие 28 ребят  со 2 по 10 класс. Задания были сложные, но даже самые маленькие ребята упорно решали задачи. «Кенгуру» _ это не только соревнование, это, прежде всего, развитие самого ученика, и просто интересная викторина.

Русланова К.

???Школьный соцопрос???

5 и 6 класс отвечали на вопросы  анкеты. Приведём некоторые из них

Какой я?   плохой, крутой, никакой, весёлая, слабая. Нездоровая, честный, пунктуальная, настырная, хозяйственная, нормальная девочка, спортивный, смешная, хорошая,  жизнерадостная, добрая, не знаю.

Каким я хочу стать?   такой, какой я буду, лучшеё для окружающих, энергичной, умным, высоким,, нормальной, какой стану, такой и буду, грустным, сильной, здоровой, удачливой, внимательной, красивой, спортсменкой, никакой, хоть каким, хорошим.

Каким я не хочу стать?   жирным, не знаю,, ленивой, толстой, уродиной, глупой, бомжом, сиротой, нетрудолюбивой, тупой, бедной, легкомысленным, нервной, эгоистичной, неумным, невысоким, некрасивой, плохой, грубой, обидчивой.

Какой мой друг?   весёлый, добрый, ласковый, весёлый, смешной, необидчивый, трудолюбивая, умный, спортивный, интересный, с чувством юмора, хороший, честный, смелый, здоровый, удачливый, красивая.

Каким я хочу видеть своего друга?   с хорошим характером, верным.

Каким я не хочу видеть своего друга?   который врёт, печальным,, небрежного, неаккуратного, неумным, неспортивным, глупым, подлым, плохим, злым, драчуном, не в настроении, курящим, ленивой, невнимательной, злой, завистливой, жадной.

Я дружу с ним, потому что …   она мне нравится, и хорошая, и умная, ей можно доверить тайны, интересная, мы ровесники, мне с ним интересно, мы знаем друг друга, он помогает во всём, с ней хорошо общаться, он добрый, он мой друг детства.

Он дружит со мной, потому что…   мы с ним дружим очень давно, я рассказываю секреты, со мной интересней играть, чем с кем-либо, у меня есть чувство юмора, со мной ему весело, не знаю, она мне не говорит, я ей нравлюсь, умная, нравится дружить.

Кто я такой?   ученик, я, человек, гражданин России, сама своя, сестра.

Твоя подпись

· Если буквы твоей подписи крупнее, чем буквы почерка, это знак того, что ты хочешь показаться более уверенным в себе, чем это на самом деле.

· Если твой автограф куда мельче, чем твой обычный почерк, значит, ты благоразумен.

· Неразборчивая подпись – ты полностью уверена в собственной ничтожности или же у тебя отвратительный почерк.

· Заглавные буквы значительно больше всех остальных, значит, тебе ужасно хочется, чтобы тебя заметили. Ты чувствуешь, что рождена для славы.

· Если ты подчёркиваешь свою подпись одной линией, то кое-кто может назвать тебя самоуверенным или наивным человеком. Ну а если эта линия большая, значит, ты чувствуешь себя незащищённой и используешь дополнительные средства, чтобы поддержать чувство собственного достоинства.




































































































































