Новый актив

10 сентября 2012 года в Краснооктябрьской  школе собрался первый раз, в новом составе, с новым руководителем, школьный совет старшеклассников. Собрались в новом составе, должны были произойти перевыборы министров. После бурного обсуждения кандидатур, совет пришел к такому  выбору: 

Президент школы – Плехов Максим
Министр печати – Копосова Мария 

Министр культуры – Устюгова Алёна
Министр спорта – Харин Сергей
Министр образования – Нуриллоев Владислав
Министр труда – Шмырин Ярослав
Министр краеведения – Ашихмин Артём

Министр экологии – Перминова Олеся

Татьяна Алексеевна дала напутственное слово новоизбранным министрам. И сразу же министры получили задания. Удачи!

Повеселимся.

Дачник через забор спрашивает у своего соседа:

· Что это вы вчера праздновали? Танцевали…

Сосед отвечает:

· Да это наш дед улей перевернул…

(((
· А вы слыхали, какое пугало Петрович поставил у себя на огороде?

· Нет, а какое?

· Да такое страшное, что вороны вернули урожай за прошлый год.

(((
Объявление в институте: «Экзамен не состоится. Все билеты проданы».

Главный редактор Журавлева Т.А. Газета выходит 1 раз в месяц
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Слово директора.

Сегодня после долгого перерыва выходит в свет очередной  номер школьного печатного органа. Школьная пресса, конечно же, сыграет положительную роль. Работая с газетой, ребята смогут по-новому взглянуть на школьную жизнь. А может быть, опыт работы в газете  кому-то пригодится в будущем.

Желаю газете и редколлегии долгой жизни, интересных материалов и много читателей.

Мы рады тебе, школьная газета!

Поздравляем!

· Поздравляем команду 8 класса, занявшую 1 место на школьном турслёте
Молодцы, ребята! 
Октябрь.

Как грустный взгляд, люблю я осень.

В туманный, тихий день хожу

Я часто в лес и там сижу – 

На небо белое гляжу.

Да на верхушки темных сосен.

Люблю, кусая кислый лист, 

С улыбкой развалясь ленивой,

Мечтой заняться прихотливой

Да слушать дятлов тонкий свист.

Тургенев И.

Ах картошка…

Осень… Пора сбора урожая. Всё лето мы трудились: садили, поливали, пололи… И настало время сбора урожая.  В 1 день выкопали много картошки. Все школьники удивлялись: «Как это в школе выросла такая картошка, и на кусту её очень много, ведь в прошлом году было очень мало?». На следующий день  уборка картофеля продолжалась. Было желание закончить работу, но сказалась усталость. Ещё через день удача отвернулась от нас (погода  испортилась). Мы докопали «эту картошку». Ура, сбор картошки окончен. 

Некоторые учащиеся говорили: «зачем это мы будем копать школьную картошку, если мы не ходим в столовую?». Если поступил вопрос, сразу же последовал ответ: «Вы занимались физическим трудом вместо уроков».

1 сентября…

Катя С. 1 сентября прошло как-то банально, традиционно, хотелось чего-то новенького. 1 сентября я встала 730  , что для меня слишком рано, но я пересилила себя и встала. Конечно, в школу хотелось, но только совсем маленько. Смешно было, когда Таня Гущина, понесла своей сестре цветок через весь спортзал вприпрыжку.

Андрей Б. Ничего лишнего на линейке не было. Когда включили гимн России (а это впервые на первосентябрьской линейке), стоял с рукой на сердце словно в преддверии матча футбольных сборных Ирландии и России.

Света Э. Больше всего мне понравилось, что все 11-классницы были в школьных формах, с бантами, и фартуками.

Ирина Р. Мне понравился 1 сентября, все было отлично. Еще в конце 10 класса мы решили идти в школьных формах. Мне было не легко найти форму, потому что я высокого роста и мне привезли форму аж из Филиппово.   

Ирина Ш. Я вспомнила 1 сентября 1993г. как мы пошли как говориться «первый раз в первый класс». Владик Л. подавал первый звонок вместе с Ириной С., а я подавала последний звонок, меня посадил на плечи Максим Г. и пронес по всему спортзалу, потом унес куда-то, и все девчонки интересовались: «Куда это ее унесли?».

Сережа Л. Для меня было неожиданностью, что у нас в школе проявился собственный гимн. Слова сочинила Людмила Ивановна и это очень приятно, так как она наша первая учительница.

Альбина Г. Мне все очень понравилось. Остались незабываемые впечатления. Этот день мне надолго запомнится. Приятно, что линейка проходила в полностью отремонтированном и покрашенном спортзале.

Настя Г. Я как Ирина Ш. вспомнила 1 сентября 1993 г. я была в синей форме, а Таня Л. в красной форме.

Таня Л. Мне очень понравился свой кабинет: нам поставили новый учительский стол, покрасили доску и повесили тюлевые шторы. Еще я вспомнила 1 сентября 1993г. Нам тогда дали слова, а я их забыла, и мама мне подсказывала стихотворение. А в основном мне все понравилось.

Маша Л. Мне привезли форму из Глазова. Когда-то в этой форме моя мама окончила школу, так что мне форма перешла по наследству.

Артем М. Очень жаль, что слишком мало первоклассников всего-то пять, а  нас, одиннадцатиклассников шестнадцать, так что не всем досталось. Новое на линейке было то, что появился новый гимн. Но есть одно «но»: была бы музыка, то было бы еще лучше. Приятно, что к нам в школу приехал Васильев, глава Кирово-Чепецкого района. Он назвал меня Мохиным Максимом. В отличием от прошлых 11-классников, мы встречали учителей своеобразными «визитками» и цветами.

Оля Ж. Мне 1 сентября понравился тем, что были гимны России и школы. Еще на линейке мне вспомнился первый класс, первая линейка, когда нам дарили раскраски с цаплей на обложке и колокольчики, с которыми рыбаки ходят на рыбалку. Этот колокольчик у меня до сих пор сохранился.

Директор Журавлев В.П. Очень хорошо, что все учащиеся были готовы к первому дню знаний. Огорчает то, что количество учеников снизилось со 139 до 126. В школе сменилось руководство: теперь за культурно-массовые мероприятия отвечают Черепанова Е.Ю. и Журавлева Т.А. В глазах детей я вижу интерес. От этого 1 сентября у меня остались хорошие впечатления. Первое сентября – не плохой старт начала учебного года, подняли настроение детям. Очень приятно было, что приехал Васильев, поздравил всех с 1 сентября. Когда мы обходили школу, ему все очень понравилось. Желаю ребятам хорошо начать и кончить очередной учебный год. Удачи!

Кстати…

…Первого сентября мы спросили некоторых учащихся нашей школы: «С удовольствием ли они идут в школу или еще отдохнули бы?». 

Все опрошенные ребята сказали, что им хотелось бы еще отдохнуть. 








