День учителя

4 октября в школе прошел день самоуправления. Ребята 11 класса взялись за работу помогать учителям. Они провели уроки, на которых выступали в роли учителей. Ребята старались показать себя с лучшей стороны, и им это удалось. В школе был проведен концерт, посвященный нашим дорогим учителям. В день учителя  ребятам представилась хорошая возможность показать свои учительские таланты, а учителям просто отдохнуть от своей повседневной работы.

           Русланова К.

Повеселимся.

В школе учитель спрашивает:

Вовочка, какой добрый поступок ты совершил сегодня?
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Я сегодня провожал папу в командировку и на вокзале увидел опоздавшего пассажира, который гнался за поездом. Я натравил на него Рекса, и пассажир догнал поезд.

(((
Вовочка вернувшись домой после уроков:

- Папа, сегодня в школе родительское собрание…Но только для самого узкого круга.

- Для самого узкого круга? Что это значит?

- Будут только учитель и ты.

(((
Папу одного мальчика вызвали в школу из-за плохого поведения на уроке. Папа пришел как раз во время перемены, робко приоткрыл дверь и зашел в класс. Смотрит: все дети веселые, бегают по классу, смеются, и только одна девочка грустно сидит в углу и плачет. Сердце мужчины сжалось от жалости, он подошел к ребятам и спросил:

- Почему все вокруг смеются?

- Потому что учительница шла по лестнице, упала и сломала ногу, теперь у нас не будет урока!

Мужчина подошел к плачущей девочке и спросил:

- А почему ты горюешь: учительницу жалко?

- Нет, потому что я не видела как она упала.

Рубрику ведет Калинина Е.
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Посвящается нашим учителям

Октябрь.

Веселой, прохладой лугов освеженный,

Я красного солнышка жду,

Любуюсь на пашни, на лес обнаженный

И в сонную чащу вхожу…

Вот ярко блеснули лучи золотые

И крадутся в чащу берез

Все дальше и дальше, - ветки сырые

Покрылися каплями слез.

Никитин И

Слово завуча.

Глубокоуважаемый читатель!

Сегодня я расскажу Вам о наших прекрасных учителях, мастерах своего дела. Хочется говорить, во-первых, много и, во-вторых, обо всех, но я ограничена рамками газеты и выбрала второе.

Мохин Н.А. – громкий, энергичный, неутомимый, никогда не отменяющий кружки, гимнаст по призванию, но игровик по обстоятельствам.

Турушева М.М. – всегда летящая как на крыльях, безупречно знающая свой предмет, задушевно поющая песни на английском языке.

Квакина Т.Н. – говорящая вдохновенно не только на уроках, но и на педсоветах. Сразу хочется идти и делать то, о чем она сказала.

Куликова В.В. – умеющая находить общий язык с любым учеником, даже не способным говорить.

Леонтьева Л.И. – удивительно сочетающая романтизм, музыкальность, поэтичность с исключительной строгостью.

Ложкина Н.Ф. – задорная, энергичная, общественные интересы всегда выше личных, с прекрасным оформительским даром; половина оформления школы – дело ее рук.

Логунова О.В. – организатор и душа наших школьных праздников, великая затейница с прекрасным голосом и отличным музыкальным слухом.

Галиева З.Ф. – одна из немногих преподавателей ИЗО и черчения в районе со специальным образованием, человек с очень тонким художественным вкусом.

Черепанова Е.Ю. – всегда обаятельная, безупречно выглядящая, бесконфликтная коллега, мастерица – золотые руки.

Журавлева Т.А. – выдумщица, строгий математик, но всю учительскую жизнь увлекается музыкой, пением, литературой и театром.

Журавлев В.П. – начал директорскую деятельность с 22-х лет. Мастер на все руки, заядлый турист, играет на гитаре, поет бардовские песни.

Парфенова А.В. – прекрасная хранительница наших школьных учебников, энергичная, всегда в школе, с утра и до утра.

Баева Л.И. – имеет звание отличника народного образования, отлично разбирается в характерах, как литературных персонажей, так и окружающих людей.

Втюрина Л.А. – учит химии так, что сложный предмет кажется самым легким, нет неуспевающих по предмету, очень много читает и много знает интересного.

Глызина А.А. – любое дело, за которое берется, выполняет отлично, ее ученики – победители каких-либо конкурсов – от школьных, до российских.

Наша первая учительница

Нашу первую учительницу звали Альбина Викторовна. Это строгий, но справедливый учитель на уроках. С Альбиной Викторовной мы ездили в цирки, театры, и еще в некоторые места. Нам всем было весело и интересно на классных вечерах. Альбина Викторовна приносила много интересных игр на праздники. Наверное, всем запомнилась игра «КВН», где мы были одеты в поросят. Мы также очень весело проводили новый год, 8 марта, 23 февраля и т.д. Альбина Викторовна никогда не отпускала нас без подарков.

Мы будем помнить Альбину Викторовну всю свою жизнь.  И очень надеемся, что она тоже никогда не забудет нас, веселый, дружный и любимый класс.





        9 класс.
Первым нашим учителем была Валентина Васильевна. Она очень добрая, она научила нас всему. Спасибо ей за это.
     8 класс.

Виталия Павловича никогда не покидает чувство юмора.




       Мохин А.

Максим Витальевич самый классный и прикольный учитель нашей школы. Он очень остроумный, с чувством юмора. Всегда нас веселит и рассказывает анекдоты. А еще он прекрасно владеет предметом, который преподает.

     Галиева А.

В сентябре 1989 года в нашу деревню приехала семья, в которой взрослые учителя. И на протяжении 14 лет учеников нашей школы учит замечательный учитель физики Эмилия Ивановна. Она – и прекрасный педагог, и классный руководитель, и вообще прекрасная женщина. Это надо же приложить столько усилий и быть настолько умным, что, сидя на последней парте и в классе, состоящем из 42 учеников, окончить школу с золотой медалью, поступить в ВУЗ и получить специальность учителя физики. На сколько я знаю, кто бы не учился у нее поступил в ВУЗ (и не только). Эмилия Ивановна рассказывает на уроках так интересно, что невозможно не слушать. Почти всегда на уроках ее рассказ новой темы сопровождается случаем из собственной жизни. Некоторые из них стали легендами, например про валенки. Эмилия Ивановна – учитель высшей категории. Сейчас она – завуч. Быть завучем трудно, но я думаю, что наш учитель физики справится с этой должностью. Надеюсь, все будут ее помнить. Посвящаю ей стихи:


Вы – учитель с большой очень буквы


С молодой и красивой душой


Сколько лет и зим отдаете вы молодым


И спустя много лет не гаснет в вашем сердце солнца свет. Жукова О.

Все люди, безусловно, талантливы: жители сел, деревень, городов, дети, взрослые, люди разных профессий. Не исключение и учителя. Например, Елена Юрьевна. Она и шьет, и моделирует, и рисует; она и классный руководитель, и учитель технологии: учит готовить кушать, учит как найти работу и получить ее, учит шить и кроить. Если тебе нужно что-нибудь сшить, можно обратиться именно к ней. Елена Юрьевна сошьет аккуратно, качественно и в срок, за малую плату. А вообще она – добрая, отзывчивая женщина.






     Жукова О.

Зоя Федоровна замечательный педагог. Благодаря ей мы учимся показывать окружающий мир в рисунках, учимся чертить и получаем хороший урожай овощей.




  Калинина К.

Я учился у Николая Александровича с 8 по 11 класс. Сейчас, со знанием дела, с уверенностью могу сказать, что его уроки проходили на высоком методическом уровне. Но тогда, когда я учился в школе, мне просто очень нравились уроки физкультуры. Благодаря этим урокам я смог представлять честь факультета, на университетских первенствах по игровым видам спорта. Спасибо, Николай Александрович.
       Журавлеff М.В.

Нина Федоровна и Людмила Ивановна,

Пришло и нам учиться время,

Мы в первый класс пошли.

Ученья сладостное бремя

Мы, подняв, понесли.

Ты нас встречала у дверей,

Открыв чудесный мир,

Ты подбодряла нас: «Смелей!»

И не жалела сил,

Ты утешала нас в беде,

Стирая слезы с щек,

И девять месяцев в году

Была для нас как Бог…

Но все проходит. Вот и мы

Уж выросли давно,

Но все такой осталась ты

И доброй, и родной.




10 и 11 классы

Наш классный

Наш классный руководитель Лариса Александровна. Она преподает два главных предмета. Это химия и география. Она нам помогает и всегда поддерживает в трудную минуту. За это мы ее очень любим и уважаем.

8 класс

Марина Михайловна  веселый человек. Она знает хорошо не только свой предмет, но и научную литературу, а также много интересных историй.








         9 класс

Наш классный руководитель Алевтина Алексеевна!

Хоть она и бывает строга,

Но для нас теперь лучшая самая,

И она нам поможет всегда

Не оставит в беде никогда.

Если,  что-то уж туго слишком

То поможет всегда в делишках.

Если плохо с учебой идет,

То подскажет над чем

Подтянуться нам надо.

И на классном часу всегда

Все проблемы нам расскажет.

6 класс

Мы тайну откроем, скажем, наперед,

Мы знаем то место, где солнце живет.

Дверь открываем тихонько в класс,

И доброе солнышко смотрит на нас.

Голосок ее, как речка,

Звонко, нежно он звучит.

Ловим каждое словечко,

Понимаем все, что говорит.

Лучше всех она на свете,

Так красива и умна,

На любой вопрос ответы 

Может дать она всегда.

Ей за нежную улыбку

Мы готовы все отдать.

Лишь бы только это солнце

Приходило в класс опять.          10 класс

Любовь Ивановна – учительница русского языка и литературы. Она очень отзывчивый человек. Любовь Ивановна каждому ребенку старается уделить как можно больше внимания и дать больше знаний. К олимпиадам по русскому языку и литературе ребята готовятся долго и упорно, они почти всегда занимают призовые места. И все благодаря труду учительницы. Любовь Ивановна очень трудолюбивая. Она старается следить за чистотой в своем кабинете. Любовь Ивановна не только трудолюбивая и умная, но она еще и хороший человек. С ней легко можно найти общий язык, так как она общительная и добрая.


        7 класс
Мой любимый учитель

История мой самый любимый предмет. И его ведет самый обаятельный и привлекательный учитель нашей школы Ольга Владимировна. Кроме истории она ведет обществознание и ИМЦ. Ольга Владимировна очень добрая и доверчивая. Этот учитель очень хорошо понимает ученика, и часто идет на уступки ученику. А еще Ольга Владимировна очень веселый и творческий человек, и легко справляется с должностью пионервожатой. Вот бы побольше таких учителей в нашу школу. И тогда в нашей школе все сияли бы улыбкой.







     Ложкин С.
Виталий Павлович имеет большой опыт работы школьным директором. Поэтому в его работе не стоит сомневаться. Он никогда не отчаивается. Хотя многие ребята в нашей школе делают все не так. Кроме того, Виталий Павлович преподает технологию у мальчиков и физику 7-9. На общественных делах он не в роли наблюдателя, а активного участника (на уборке урожая).






