«Посиделки».

В понедельник, 17 ноября прошли посиделки «Старый бабушкин сундук». Для младших классов выступали ребята из 5 класса, а для среднего звена выступали 8 и 9 классы. Девочки из 5 класса были молодыми мастерицами, они пели, рассказывали поговорки. Костюмы были красочные. Молодцы девчата! Отлично выступили! Ребята из 8, 9 классов показывали посиделки в гостях у бабушки Кати. Ребята 8 класса пели песни, а 9 класса читали стихи и показывали сценки. Было очень интересно, зрители узнали много нового из молодости бабушек, про старые обычаи. Ребята отлично постарались!






Русланова К.

Спорт.

В школе прошли соревнования по баскетболу. Среди мальчиков места распределились так:
1 место – 11 класс.

2 место – 10 класс.

3 место – 9 класс.

Среди девочек:

1 место – 11 класс.

2 место – 9 класс.

3 место – 10 класс.

Хочется отметить игру Антоновой Юли и Гущиной Светы.

Калинина К.

Повеселимся.

· Встречаются 2 соседки. Одна говорит другой:

· Ты знаешь, еще неделю назад у нас было столько тараканов. А  сейчас – ни одного.

· Это почему?

· Да просто наши тараканы объявили войну вашим, и после нее ни один из них не возвратиться.

· Да, тебе везет: наши тараканы не только сами возвратились, но еще и пленных привели.
(((
· Мама сидит в парке на скамейке. Ее сынишка катается рядом с ней  на велосипеде.

· Мамочка! Смотри! Я еду без рук, - и сворачивает за кусты. Через минуту выезжает из-за кустов:

· Мама! Я еду без зуба!
· (((
· Дочка, отгадай загадку: без окон, без дверей, полна горница людей.

· Тюрьма, папа
Рубрику ведет Калинина Е.
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Школа.

В школе первый наш урок
Школа наша – верный друг

В школе первый наш звонок
Мы без школы как без рук

В школе радость и успех

Мы гордимся нашей школой

В школе шутки, песни, смех.
Для неё на всё готовы.

Полушина Настя

Мой день

Очень школу я люблю!
Вот и кончились уроки,

Каждый день в неё хожу.
На прогулку я спешу,

Здесь решаю я задачи,
Там с подружками играю

Вслух читаю и пишу.

И уроки все учу.

В перемены отдыхаю

Вечер быстро наступил,

И ничуть я не грущу.

Мне пора домой идти.

Максимова Саша 3 класс

Наш класс.

Мне очень запомнился самый первый классный час 1 сентября. Помню, что в тот день мы узнали, что наш классный руководитель Елена Юрьевна. Мы очень обрадовалась. Знали, что она очень добрый учитель, умный, трудолюбивый. Наш класс самый интересный, у нас есть обязанности, и мы их выполняем. В нашем классе проходят праздники, игры, конкурсы. У нас есть свой уголок, где повешено самое главное. В октябре у нас был яблочный банкет, и мы готовили блюда и рекламу.

В 1 четверти было очень весело и интересно. У нас был праздник «День именинника», его мы провели весело! Да и вообще все мероприятия проходят весело. Хоть 1 четверть и самая сложная, у нас стало меньше троечников. На тройки окончили только 2 ученика, ведь мы внимательно слушаем учителей.

Наш класс очень веселый и дружный. Девочки очень хорошие, дружные и всегда дружат с мальчиками. Хотя у нас мальчиков всего два. Но ничего! Мы все их любим сильно! Сильно!




     5 класс.

Наш поход.

Во вторник мы ходили в поход, в лес. Там наши учителя развели костер, а мы носили дрова. Потом Людмила Ивановна сварила в ведре кашу и вскипятила чай. Пока мы ели кашу и пили чай, Валентина Васильевна пекла картошку. А когда мы ели картошку, от нас Валентина Васильевна спряталась. Все ребята ее искали, но не могли ее найти, а Саша Милькина ее нашла, она была на дереве. Потом мы еще долго играли в прятки, кто спрячется в кустах, кто за деревом. После игры мы все были в семенах от репья. Потом мы пошли домой, и рассказали обо всем родителям. Они и мы были рады, что мы сходили в поход.

4 класс.

Поход в Игумново.

6 ноября седьмой и восьмой классы ходили в поход. Конечный пункт Игумново. Путь лежал через деревню Низовцы и Касаткин перевоз. С погодой в этот день не повезло. Было холодно, и к обеду выпал легкий снежок. На лодке ребята переплывали через реку Чепцу. Ребят было немного, но они с удовольствием шли в поход. Руководитель похода Журавлев Виталий Павлович. Цель туристов была посмотреть развалины церкви в Игумново и пообщаться с людьми, живущими там. Туристам это удалось. В школьный музей были принесены экспонаты: осколок цемента от церкви, старинный якорь, картина. Пройдя 16 км, юные туристы остались довольны походом.

Русланова К.

Экологический поход.

В осенние каникулы учащиеся 6 класса ходили в поход, целью которого было изучение природы родного края. Мы побывали в красивом сосновом бору, увидели обгоревшие деревья. У нас возникло желание помочь лесу. На нескольких участках мы навели порядок, собрали мусор, обгоревшие ветки, сносили поваленные деревья в груду. Прогулка по сосновому бору и приятна и полезна. Мы узнали много о растениях соснового бора, поиграли в интересные игры, подышали чистым воздухом. Дальнейший наш путь пролегал через Осиновое озеро - памятник природы нашего края. Где была проведена беседа о многообразии рыб данного водоема. Маршрут продолжался по биоценозу до реки Чепцы. Где беседа о рыбах продолжилась. Маршрут продолжался по лугам до витаминной станции, на которой мы узнали много о шиповнике. От витаминной станции мы пошли к муравейникам. Мы рассмотрели муравейники. У них наш разговор шел о роли муравьев в лесу. Путь продолжался вновь по лугам. Усталые, но счастливые поздно вечером мы пришли домой.

6 класс.


«Литературная гостиная».

С этого года в школе раз в месяц проводятся литературные гостиные. Первая литературная гостиная была посвящена творчеству талантливейшей поэтессы Анны Андреевны Ахматовой. Был прослежен весь ее творческий путь. Главными действующими лицами были: А. Мохин (Гумилев, муж Ахматовой), А. Безгачев (ведущий) и я (А. Ахматова). Но не только эти люди были задействованы, а весь 11 класс. Каждый получил роль. Были приглашены 9, 10 классы. 

Вторая литературная гостиная была посвящена Владимиру Высоцкому. Выступление 11 класса всем очень понравилось.

И уже 24 ноября пройдет еще одна литературная гостиная. Она будет посвящена великому достоянию России – А.С. Пушкину. За подготовку литературных гостиных особая благодарность нашему классному руководителю Журавлевой Татьяне Алексеевне.




Жукова О.

Сказка о машине

 Жила-была машина. Жила она хорошо. Водитель очень любил её. Он всегда чинил и красил свою машину, и она всегда была очень радостная. Один раз машина повезла водителя с его женой на пикник и остановилась у прекрасных цветов. Когда пикник закончился, машина повезла всех домой и заметила, что все цветы на месте пикника завяли. Стала машина думать, что же случилось с цветами. Долго она думала. Пока случайно не включила радио. По радио передавали, что озоновый слой на планете стал тоньше от выхлопных газов автомобилей. Машина загрустила: она не хотела портить озоновый слой и поэтому перестала заводиться. Водитель уговаривал машину, но она не поддавалась на уговоры. Машина грустила в гараже. Один раз она включила радио, чтобы узнать, что творится на Земле. По радио сообщали, что учёные изобрели такую вещь, которая превращает вредный дым автомобилей в безопасное вещество. Обрадовалась машина и завелась. Прибежал радостный хозяин и сел в машину. По радио в это время продолжали сообщение об изобретении учёных. Но водитель не обратил на это внимания. Машина опять загрустила. Хозяин прислушался к сообщению, которое всё ещё продолжалось, сбегал в магазин и купил то, что нужно было машине.  После этого машина ещё долго ездила и была счастлива.

Пахмутов Александр


Результаты анкеты.

Среди учеников 9-11 классов была проведена анкета, в которой нужно было ответить на вопросы о будущем нашей школы. Итак, ответы наших школьников.

· 1. Какими качествами должен обладать выпускник нашей школы, чтобы мог найти своё место в жизни?

· Выпускник должен быть хорошо эрудирован, общителен, должен обладать хорошими манерами, быть бойким во всех делах, должен надеяться только на себя.

· Чтобы найти своё место в жизни, выпускник должен уметь трудиться, поэтому не должен лениться на занятиях, жить за счёт кого-то.

· Выпускник должен учиться, потому что без знаний в высших учебных заведениях делать нечего. Выпускник должен участвовать во всех делах школы и класса.

· Качества, необходимые выпускнику: порядочность, терпение, серьёзность, упорство, твёрдость, воспитанность.

· 2. Какие качества отсутствуют или плохо развиты у сельского школьника?

· У сельского школьника отсутствуют такие качества как чувство долга, ум, доброта, юмор, трудолюбие, тяга к знаниям, любознательность, тактичность, начитанность,  внимательность, уважение к учителям, умение отстаивать свою точку зрения, смелость, общая культура, плохо развит интеллект.

· Качества, от которых стоит избавиться сельскому школьнику: лень, жадность, неразвитая речь, неуверенность в себе, распущенность.

· Сельский школьник не до конца осознаёт, что учёба очень важна для человека.

· Некоторые ребята думают, что раз у родителей много денег, то можно не учиться, его и так устроят на работу.

· 3. Что нужно изменить в школе (в преподавании предметов, в организации учебной и внеурочной работы и т.д.), чтобы воспитывать у учащихся желаемые качества?
· Очень многие из отвечающих предлагают сократить количество уроков, больше проводить дискотек, концертов, что несколько противоречит ответам на первые на два пункта.

· Один из респондентов отвечает так: нужно просто хотеть получать знания, т.к. о воспитании желаемых качеств - образованности ,честности ,ума, о поведении в трудную минуту учителя говорят, только ученики пропускают это мимо ушей.

· Многие из ребят предлагают организовать в школе больше кружков и факультативов, чтобы ученик имел представление о профессиях и легче мог выбрать нужную. 

· 4. С решения каких проблем необходимо начать совместную деятельность педагогов, школьников и родителей?

· Если дети плохо ведут себя на уроке, то их нужно выгонять (они мешают другим ребятам понимать урок).

· Больше организовывать поездок в город на экскурсии, знакомить с городом. С учебными заведениями, проводить беседы об учебных заведениях.

· Надо начать с дисциплины, с борьбы с мусором и курением.

· С уважения и взаимопонимания учеников и учителей.

«Школа, в которой я хотела бы учиться…»

Школа будущего – это прежде всего школа, в которую дети ходят учиться с удовольствием. Я хотела бы учиться в такой же школе, где дети стремятся учиться и хотят получать крепкие знания. Я хочу, чтоб дети стали относиться друг к другу и к учителям с уважением. Я мечтаю о том, чтобы в школах было больше компьютеров, в библиотеках больше интересных, познавательных и нужных книг. И чтоб ребята читали и интересовались книгами.

Ребята следят за порядком возле школы. Они каждый день прибираются возле школы. Вокруг школы нет мусора. В саду на пришкольном участке посажено большое количество деревьев, кустарников и цветов. Ребята каждый год сажают деревья и ухаживают за ними. В обязанности учащихся входит приборка школьной территории: чистить снег, подметать листья, собирать мусор. В здании тоже чистота. Гардероб в школе будущего большой, чтоб всем хватало места.

В моё представление о будущей школе входит просторный, чистый класс. В классе много цветов, растений, на окнах висят красивые шторы. Парты все чистые, пол покрыт линолеумом. Учителя строгие, но справедливые. Дети слушаются учителей и делают все заданные упражнения. Дети приходят в школу в обычной школьной одежде. Я думаю, что нельзя позволять детям приходить в школу накрашенными – это не дискотека. У всех ребят есть сменная обувь, чтоб не носить в школу грязь.

В огороде ребята выращивают овощи, фрукты. Потом эти овощи отправляют в школьную столовую, которая будет внутри школы, на первом этаже. Я мечтаю о большой красивой столовой, в которой хорошо кормят. Хотя наша столовая почти не отличается от той, которую я описала.

В моё представление о школе будущего входят большие, чистые кабинеты, ученики вежливые, добрые, ответственные. Я хочу учиться в такой школе, которую я описала, хотя наша школа очень похожа на школу будущего. Наша школа такая красивая, в кабинетах просторно и уютно. Учителя строгие. Поэтому ребята слушаются их. 

Я люблю свою школу! Никакая современная школа не заменит мне мою любимую, дорогую Краснооктябрьскую!
Русланова К.







