8 марта в школе проводились мероприятия, посвященные девочкам. С 5 по 7 классы проводился вечер «Марья краса – длинная коса» Выступали девочки из этих классов. Из 5 класса Баранова Катя, из 6 класса Головина Рита, а из 7 класса Антонова Ульяна и Русланова Катя. Конкурсы были очень интересные. Девочки сначала рассказали о себе, о любимых занятиях. Участницам задавались интересные кулинарные вопросы. Знатоком по этой теме оказалась Любовь Ивановна. Еще был конкурс причесок. Какие девочки сделали прически, просто не описать. Все девочки показали себя с лучшей стороны. На вечере было очень интересно. Болельщики  поддерживали девчонок. Было очень весело и интересно! Катя Русланова стала Королевой конкурса, Ульяна Антонова – Мисс Умница, Рита Головина – Мисс Элегантность, Катя Баранова – Мисс Коса-девичья краса.

В старшем звене Королевой конкурса «Юная Леди - 2004» стала Гущина Света.

Примите наши поздравления

Желаем мира и любви.

Желаем молодости вечной!

Пусть будут радости длинны,

А огорченья быстротечны,

Пусть будет всё, как в доброй сказке:

Удачи. Тысячи цветов,

Здоровье, смех, улыбки,

Счастье, дела, достойные стихов!
Из школьных сочинений

· На переднем плане мы видим мальчика. У него на лице светлая голова с хохолком на макушке.

· У мальчика грустная физиономия на фоне стены.

· С радостью его встречает собака, с которой он катался на коньках.

· Мальчик вошёл в комнату, опустил голову и так стоял – вниз головой.

· Из портфеля ученика выглядывали коньки и немного грустные глаза.

· Когда мать узнала про двойку, он опустил голову на пол.

· «Что, опять двойку получил?» - спросила мама. «Да», - ответил сын. Мама так и села…

· Так описывает мальчика художник Решетников, получивший двойку по математике.

Главный редактор Журавлева Т.А. Газета выходит 1 раз в месяц
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СВЕТ ЖЕНЩИНЫ

С небес полночных падает звезда –

И птицы улетают в край далёкий,

Но с вами остаётся навсегда

Свет женщины, прекрасный и высокий.

От сердца к сердцу. От мечты к мечте

Свет женщины продолжит путь незримый,

Открытый только вечной доброте,

И правде, и любви неповторимой

Востину бессмертные слова:

«не кружится от счастья голова,

Не будет ни героя, ни поэта».

Сверкают росы, тают облака,

Приходит новый день обыкновенно

И светится вселенная , пока

Свет женщины расплескан во вселенной.

Павел Кашаев

Моя школьная подруга.

Мою самую близкую школьную подругу зовут Катя, как и меня. Она моя одноклассница, мы сидим за одной партой. Мы дружим с первого класса. Сейчас нам по тринадцать лет, значит, наша дружба проверена временем. Иногда мы ссоримся, но так плохо бывает без любимой подруги, поэтому мы стараемся не затягивать ссору, а как можно быстрее помириться.

У Кати обычная внешность, как и у меня. Мы немножко похожи друг на друга. Лицо у Катюши круглое. Щеки румяные, глаза зеленые, как морская волна, волосы русые. Улыбается светлой улыбкой, и лицо у нее всегда приветливое и добродушное, как солнышко. Она не жалеет света и тепла для людей.

Катя – полная девочка, но не стесняется своей полноты, при этом она гибкая и пластичная: садится на шпагат, умеет делать мостик и многое другое. Она занимается не только гимнастикой, но и баскетболом, волейболом, танцами. С танцевальными номерами выступает на концертах, и публика встречает ее аплодисментами.

Катюша занимается в школьном драмкружке. Самая удачная ее роль – зима. В начале спектакля она была злой старухой-зимой, но вот она встретила своего принца, и произошло чудо: старуха-зима превратилась в прекрасную юную девушку. Зрители были в восторге от этого перевоплощения. Катя артистичная девочка, она щедро одарена талантами. 

Катя – настоящая подруга. Я благодарна судьбе за то, что мы живем на улице, учимся в одном классе, сидим за одной партой, дружим. Катюша может развеселить в грустную минуту, не унывает, не падает духом, умеет преодолевать трудности. И в этом она также пример для меня. Я сочинила про нашу дружбу стихотворение:

Мы с Катюшкой две подружки,

Ходим в гости мы друг к дружке.

Любим книги мы читать,

Математику решать.

Если праздник в школе нашей,

Мы споем и даже спляшем.

Что касается учебы,

Здесь отличницы мы обе.

У Кати насыщенный день. Она всюду успевает, интересуется всеми школьными мероприятиями и нужными кружками, много читает. У меня менее насыщенный день, чем у подруги, но я стараюсь не отставать от нее и успевать как можно больше.

Мы вместе корреспонденты школьной газеты. Катя также ее распространитель. Предыдущий ученик не умел общаться с ребятами, и газета не продавалась. Поручили эту обязанность Катерине, и газеты стали лучше раскупаться, потому что ребята видят добродушное лицо Кати, ее приветливую улыбку. Катя умеет общаться с людьми. Я рада ее успехам, и горжусь, что моя подруга – разносторонне одаренная девочка.

Катя отзывчивая и добродушная. Она всегда поможет в трудную минуту. Если человек попал в беду, то она обязательно придет на помощь, утешит добрым словом, согреет душевным теплом. Свою подругу она никогда не оставит в беде, я в этом уверена. Я могу положиться на Катю в любой, даже самой трудной ситуации. Я знаю, что моя подруга не подведет, не предаст и не оставит меня в трудную минуту. В свою очередь я никогда не подведу свою тезку.

Старание присуще Кате с детства. Уже в первом классе она так старательно выводила буквы, что всех приятно удивляла. Мы обе отличницы, я стараюсь ни в чем не отставать от подруги. Самый любимый предмет у нас в школе – математика. Мы уделяем ей много времени. Много сил и труда вкладываем в занятия математикой. И не напрасно: на олимпиадах занимаем призовые места, участвуем во всевозможных школьных математических марафонах, который проводит наш учитель математики Журавлева Татьяна Алексеевна. Возможно, математика станет делом жизни, будущей профессией. Пока мы обе не знаем, кем стать. Возможно, математиком, а может быть, и программистом, так как мы обе неплохо разбираемся в компьютерах. С Катиным упорством и трудолюбием она много добьется. Я тоже надеюсь на свои силы, но кое в чем я беру пример с лучшей подруги.

Все, за что берется моя Катерина, у нее получается с легкостью – так кажется окружающим. Но я то знаю, как много труда вкладывает Катя в учебу, занятия спортом и в общественные дела. Трудолюбие, старательность, упорство и целеустремленность – главные черты ее характера. И в этом я беру пример с моей лучшей подруги. Она для меня как солнышко, которое светит, греет и зовет за собой.

Русланова К.

Школьные новости

Я побывала на спектакле «Огниво». Выступали ребята 3-4 классов. Эта сказка вроде бы всем хорошо знакома, но ребята так живо и красочно представили ее перед зрителями, что я открыла какую-то новую сторону этой сказки. Ребята еще очень маленькие, но они такие замечательные актеры! Они сами оформили декорации, сделали костюмы. Подготовились к этому спектаклю серьезно, и результат был отличным. Не каждый взрослый выступит так открыто. Я желаю ребятам, чтобы они не останавливались на достигнутом, а продолжали свой путь.




Русланова К.






