В этом учебном году произошло много интересных событий. Это и 1сентября, проще говоря первый звонок, день учителя (день самоуправления), Новый год, 14 февраля – День Святого Валентина, 23 февраля, смотр строя и песни, 8 марта, 1 апреля, день здоровья, литературные гостиные, организованные нашей классной руководительницей, выборы президента нашей школы, которые прошли совсем недавно, и многое другое. 

Лично мне очень понравился первый звонок, так как я была непосредственным  участником, потому что я – выпускница. В этот день все учащиеся (и не только) дарили своим классным руководителям и вообще всем учителям цветы. Это здорово!

День самоуправления мне понравился тем, что я была учителем, учителем литературы. Каждый из нашего класса побывал в роли учителя и понял, что это тяжелый труд.

Еще мне понравились вечера, посвященные 23 февраля и 8 марта. На 23 февраля был проведен конкурс между двумя командами, командой мальчиков 11 класса и сборной 8, 9, 10 классов. Победила команда 11 класса. На вечер 8 марта также был проведен конкурс между девушками из разных классов. В итоге всем девушкам был присвоен титул. 

На 1 апреля в школе состоялся КВН между учителями и учениками. Как и в обычном КВНе 1 задание – приветствие. Оно было посвящено наркотикам. Здесь лучшими оказалась команда учителей. 2 конкурс – разминка. Тут было предложено дать ответы на поставленные шуточные вопросы. В этом конкурсе опять-таки лучшими оказалась команда учителей. Следующий конкурс был нетрадиционен для КВНа. Это конкурс ораторов. В нем предлагалось прочитать стихотворение Лермонтова «Белеет парус одинокий», но с одним условием – представить, что у тебя во рту горячая картошка. Дальше начался другой конкурс – конкурс капитанов: нужно было съесть сырок, как будто ты ешь а) репчатый лук, б) персик. Репчатый лук достался команде учеников. В итоге каждый из капитанов справился с поставленной задачей. При счете 40:40 победила дружба.

19 апреля в школе прошли первые за всю историю школы президентские выборы. За пост президента планеты Виктория боролись 2 кандидата: ученица 9 класса Гущина Светлана и ученик 10 класса Ивонин Алексей. Голосование проводилось, как подобает. В ящик клались листы, где учащиеся с 8 по 11 классы сделали свой выбор. Победила Гущина Светлана, набрав 40 голосов.

Вообще этот год прошел очень здорово. И я надеюсь, что после того как я покину нашу школу, то жизнь в нашей школе будет такой же насыщенной и веселой!

Жукова О.
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Из истории школы

 Мы изучаем историю России, географию кировской области, узнаём из СМИ неизвестные моменты прошлой жизни родного края. В Кировском областном государственном архиве мне удалось найти документы, содержащие факт открытия школы в д.Чуваши. Так, в «Отчёте о состоянии начальных народных училищ Вятского уезда за 1910 год» говорится, что «в конце истёкшего года (1910) открыто новое деревенское училище, Чувашевское, в Рохлинской волости». В другом документе «Сведения о вновь открытых в Вятском уезде начальных школах за 1910-1911 учебный год» говорится об уточнённых данных нашей, Чувашевской, школы. Так, в школе было всего 2 класса и 5 отделений. Открыта она 11 октября 1910 года. Обучалось в ней 50 учащихся. Ещё говорится, что на обучение в год государство отпускало 250 руб. Подробнее об истории нашей школы можно узнать у старожилов, но  краеведам необходимо поторопиться.

Журавлев В.П.

Школьные новости

С 5 по 10 апреля у нас в школе прошла неделя русского языка и литературы. В понедельник 5 апреля у старших классов прошла литературная гостиная. Она была посвящена бардовским песням. На классном часе мы пели под гитару песню О. Митяева «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». В среду 7 апреля прошел конкурс эрудитов. Было две команды: команда Сережи Ложкина и моя команда. Проводил все это 11 класс. В течение недели в каждом классе определяли грамотея класса. Например, в 11 классе грамотей класса – Безгачев Андрей. Также, в пятницу 9 апреля прошел литературный вечер. 10 апреля подводились итоги. Самым активным участником были вручены сладкие призы.

Путешествие за 3 моря.

Все знают, что Маша Огородникова ездила на конференцию по экологии в Москву. Жили они в Наро-фоминском пансионате. 

Катя: Маша, где была, что видела?

Маша: Некуда не успели мы. Вечный огонь видела

Катя: Какие были ощущения, что ты победила?

Маша: Будто спишь. Нереально. Сначала не верила. Меня не было среди людей с дипломом III и II степени. Я испугалась. А потом не верила, что у меня I место.

Калинина К.

Как прошёл учебный год?

Что запомнилось из жизни класса?

В этом году мы решили поздравить мам по-особенному. Мы поставили спектакль. Каждый получил в спектакле роль. Готовили костюмы, рисовали декорации на уроке рисования с Зоей Фёдоровной: дерево, лес, окна. Всем было интересно и весело.

На наших классных часах: мы пробовали сочинять загадки; я узнала, что не надо хвастаться о добрых делах, нельзя обижать младших, слово «надо» главнее слова «хочу».





3 класс

Мне больше всего понравился спектакль, потому что там было много зрителей, и они нам аплодировали. А главными были Людмила Ивановна и Валентина Васильевна.

Мне понравилось чаепитие, на котором у нас всегда весело, интересно, мы  там много играем.

Мне понравились все праздники, классные часы.

Для меня самое лучшее мероприятие, которое проводила Валентина Васильевна, «Поле чудес». У нас были тройки игроков, настоящий барабан, который мы крутили и зарабатывали очки. А в суперигре одна девочка выиграла автомобиль.






4 класс

Мне запомнился вечер именинников, на котором проводились конкурсы. Конкурсы проводили Елена Юрьевна  и Катя Баранова. Было чаепитие. Наш класс поздравлял именинников. Им Елена Юрьевна подарила по шоколадке. После чаепития была дискотека. Вечер прошёл интересно!

5 класс

День рождения классного руководителя. Мне выпала честь испечь торт, который получился очень вкусным и красивым. Торт всем понравился, и Алевтина Алексеевна сказала, что будет всегда заказывать мне торт. Мне нравится делать людям приятное и доброе.

Посадка деревьев

Один раз мы пошли в поход. Пекли картошку, играли в смешные игры, собирали мхи.

Однажды мы делали генеральную уборку. Мыли парты, двигали их, чтобы мыть пол. Мы мыли пол руками, оттирали чёрточки, отдирали жвачки, потом ставили парты на место Мне понравилось, как мы навели порядок в классе.


открыли в себе новые силы и способности. Школьных вечеров было много, но, надеюсь, что следующий учебный год будет ещё интересней.

Всех больше запомнился смотр строя и песни. Все девочки ревели, а мальчики смеялись. Андрей Ложкин пнул ногой парту, был сильный грохот.









7 класс

Благотворительный концерт.

Классный час в неделю русского языка и литературы. Было очень весело, интересно, занимательно, понравились выступающие, мероприятие понравилось разными конкурсами, загадками, поговорками. Мы узнали много нового.









8 класс

День Св.Валентина. Было очень комично, особенно интересно было выбирать Валентина и Валентину.

Мероприятие, которое показали 3 и 4 классы. Они играли сказку «Огниво». Было приятно посмотреть на таких ребят. И ещё мне понравился КВН, особенно 11 класс. Всё было прикольно, весь зал смеялся. Учителя были не такие серьёзные, как на уроках, мы поняли, что они могут быть весёлыми, артистичными, могут играть разные роли. Жалко, что было мало зрителей, а так всё прошло на «ура». Шутки не умолкали ни на секунду. Побольше бы проводить таких весёлых, энергичных, прикольных вечеров!

Выборы президента школы. Мне понравилась идея: президента школы выбирают не учителя и актив школы, а сами ученики. Я думаю, что президентом школы должен быть тот человек, которого любят ученики.

Конкурс эрудитов, и я хочу ещё и ещё в таких конкурсах участвовать.

Больше всех понравился вечер на 8 марта, были очень интересные конкурсы, и каждый участник выполнял так, как ему казалось правильным









9 класс

Литературная гостиная. Посвящённая бардовсой песне.

Выборы президента школы.

КВН между учителями и учениками.

Литературная гостиная «Собачье сердце».

Конкурс эрудитов. Он мне понравился тем, что благодаря ему можно узнать много дополнительной информации, узнать то, чего раньше не знали.

День самоуправления

День здоровья.

Слабое звено.

23 февраля. Смотр строя и песни.

Литературная гостиная, посвящённая В.Высоцкому.

Поездка в Ключи на конкурс «Подросток и закон»

Участие в районных соревнованиях по волейболу.

Спортигры.

День влюблённых.




10 класс


Уборка снега





6 класс

Открытый классный час «Как улучшить успеваемость»
7 класс

Поход осенью. Была хорошая погода. Мне понравилась природа, речка, суп, и что мы все промокли.

Классный вечер, поздравляли Катю Пойлову, всем очень понравился торт.







8 класс
Классный час по теме «Курение, алкоголь, наркотики». 
9 класс

Что запомнилось из школьной жизни?

Однажды нас ребята 5-го класса пригласили в русскую избу. Мы увидели, что в ней было: сундуки, прялка, деревянная посуда, украшенная яркими цветочками. В избе были хозяйки в сарафанах и платочках. Они для нас пели песни и загадывали загадки. Всем было интересно.

Мне понравился праздник Новый год. Мы попали в страну снов, где искали Снегурочку. Нам встретились феи, солдаты, мужик, который продавал коня. Мы пели песни для Деда Мороза.

Ребята 7 класса рассказывали нам о том, что надо быть осторожными, чтобы оставаться здоровыми.

Мы ходили на конкурс «Кенгуру». Нам дали листочки с заданиями и объяснили, что делать. Там были ребята из младших, средних и старших классов. Они тоже решали задания. Мне понравилось, потому что я решала трудные задачи и думала. Мне было интересно.



3 класс

Мне больше всего понравился в школе КВН, потому что там было интересно и весело, и ещё потому, что там соревновались учителя и ученики, а счёт был равным.

Мне понравился «Звёздный час» на неделе русского языка и литературы, потому что там я узнал много нового.

Мне понравился Новый год, понравились игры, конкурсы, понравилось выступать.

Самое лучшее мероприятие, которое проводили у нас семиклассники. Они рассказывали много полезного, например, как правильно загорать, как помочь при неправильном загорании. Было очень полезно и очень интересно. Спасибо за это семиклассникам!




4 класс

В школе проходил смотр строя и песни, на котором наш класс получил диплом за 1-е место. Наш класс первый раз участвовал в этом мероприятии.

КВН на неделе математики: были 5-8 классы, нам задали сначала лёгкие вопросы, потом трудные, а потом очень трудные и у нас было мало очков.

КВН между учителями и учениками – самый интересный и самый смешной в школе.

Конечно, запомнилось 1 сентября. Было весело и радостно! Мне поскорее хотелось учиться, полистать новые учебники. Особенно, особенно мне запомнился смотр строя и песни! Для нас это было в первый раз! Мы очень волновались, и у нас тряслись коленки.

Приезд ди-джея из города, была дискотека, а также приезд группы «Витамин С»

23 февраля мы болели за мальчиков. Особенно мне понравилось, как пел песню папа у Насти Грединой.




5 класс

Новый год мне понравился тем. Что всё было очень интересно и смешно. Я поучаствовал в сценке и запустил мою первую самодельную ракету. Я никогда не забуду этот день. День учителя был очень занимательным, интересным и смешным. Мне понравился вечер «Занимательная грамматика» тем, что он был очень занимательный, поучительный, смешной, интересный. Я был участником и стал победителем. В смотре строя и песни я участвовал 2 раз, но в этот раз мой класс занял 1 место. Мне очень понравилось маршировать. Понравилась сценка «Огниво» тем, что всё было хорошо оформлено. Она была смешная, интересная. 

Мне запомнился конкурс Коса – девичья краса». В этом конкурсе участвовали девочки с длинными волосами. Мне особенно запомнилось, когда надо было разукрасить смешные рожицы, спеть частушки, сделать смешную причёску. На этом конкурсе было очень весело.

Мне понравилось мероприятие, посвящённое 23 февраля. Мы пришли в четыре часа. На конкурсах мы приседали, отжимались, приседали, поднимали гантели, сбивали бутылки с водой, стояли ласточкой. За каждую победу присваивали новое звание. Мы больше всех набрали очков по силовой подготовке. Конечно, мы очень устали, но мне понравилось.

Соревнования по баскетболу мне понравились больше всего.

Особенно мне понравилась неделя математики.

Самым интересным был вечер, посвящённый Дню защитников Отечества. Мальчики чистили картошку, наводили причёску, писали письма. На них так смешно было смотреть! Все смеялись и болели за мальчишек.
6 класс

Мне запомнилось мероприятие «Коса – девичья краса», где я заняла 2 место и стала Мисс Умница. Ещё мне запомнился поход с 8 классом под руководством Журавлёва Виталия Павловича. Нас было всего 6 человек. Мы прошли по маршруту: Чуваши – Башланы – Копово – Ложкачи – Чуваши, преодолев 16 км. Я очень рада, что сходила в этот поход. Но мне хотелось бы, чтобы побольше ребят участвовало в таких испытаниях.

На конкурсе «Коса – девичья краса» я заняла 1 место. Было весело и познавательно. Конкурсы для девочек были интересные, и в то же время полезные. Конкурсы для будущих хозяек и настоящих модниц. Побольше бы таких вечеров!

Очень увлекательной была неделя математики. Настоящий праздник для математиков, которые показали свои знания.

23 февраля был проведён конкурс «Тропа к генералу», мальчики показали себя настоящими солдатами: стойкими, сильными, уверенными в себе. Они 







