Эсаулов Алёша –умный, красивый, смешной, вёл урок русского языка, любит друзей, любит гулять, любит ходить на дискотеки, любит мотоцикл, любит покататься на мотоцикле, спортивный, в 11 классе расцвёл в спорте, весёлый, дружелюбный и внимательный человек, серьёзный, любит армреслинг, трудолюбивый, отзывчивый, общительный, друг, интересный, нормальный человек, симпатичный парень, строгий, гармоничный, любитель техники, рассудительный, мотоциклист.

Эсаулова Света – лучшая подруга, красивая, умная, спортивная, лучшая, смешная, смекалистая, шустрая, энергичная, привлекательная, весёлая, озорная, любит играть в мячик, симпатичная, хозяйственная, игривая, открытая, задорная, общительная, забавная, дружелюбная, очень способная девушка, с ней легко общаться, она не выбирает, кто ей нравится, а кто нет, она со всеми поговорит, хорошая, хорошо учится, ответственная, с ней легко познакомиться, трудолюбивая, спокойная, прикольная девчонка, всегда с улыбкой на лице, с ней не соскучишься, хохотушка, юный химик, всегда радостная, смеётся даже над несмешным, любительница оригинальных серёжек, веселячка, юморная, чувашевский «Пифагор», всегда может развеселить человека, много знает, всегда выполняет все, как и когда нужно, симпатична и просто прикольная девушка.

Как трудно нынче говорить.
Мы провожаем вас в дорогу,

И невозможно скрыть тревогу

За вас:

Как станете вы жить.

Сегодня можно всё купить,

И деньги, что ж,

Без них как можно?

Вот оттого-то так тревожно

За вас

Как станете вы жить?

Сегодня доллар правит бал,

Душе открытой трудно стало

Любовь низвергли с пьедестала

И мир от боли так устал!

Но вы – надежда нашей жизни,

Так послужите же Отчизне,

Не дайте ей пропасть!

Заботой о народе нашем

Пусть будет этот мир украшен,

Молитву претворите нашу

Любви верните власть!
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ПОСВЯЩАЕТСЯ ВЫПУСКНИКАМ!!!

Слово завуча

Вот и ещё один выпускной класс покидает нашу  небольшую, но уютную и любящую своих учеников, школу.

Какой же он? Чем запомнился?

Это класс, в котором очень много лидеров, т.е. учеников с активной жизненной позицией. Это класс, который хочет и умеет учиться хорошо.

Это супертрудолюбивый класс. В те годы, когда ребята из этого класса ухаживали за школьным картофелем, урожай его получался всегда отличным.

Это и спортивный класс.

В общем, лучшие ученики школы, спортсмены, артисты, оформители – всё в одном.

Это класс, в котором учится мой сын.

Из школы уходит ещё один прекрасный класс. Это грустно и радостно.

Школа о выпускниках

В 11 классе много ребят. Когда эти ребята были в начальной школе, их учила наша учительница Людмила Ивановна. Я и мои одноклассники делаем с одиннадцатиклассниками в коридоре зарядку. И я скажу вам правду, что мне очень весело делать с 11 классом зарядку!

Милькина С.

11 класс самый весёлый и дружный. В выпускном классе ребята все активные. Если где-то какой-нибудь конкурс или соревнование, они обязательно примут участие. Обычно они занимают призовые места не только в школьных соревнованиях, но и в районе. Этот класс всесторонне развитый, особенно в спорте.

Когда они уйдут из школы, я думаю, станет грустно без них, так как они всегда поднимают настроение. На кого ни посмотри из выпускников, они всегда ходят весёлыми, улыбающимися, сияющими.

11 класс – это пример для всех учащихся.

Калинина К.

Антонова Юля – красивая, умная, душевная, энергичная, хорошая спортсменка, смешная, весёлая, есть рекорды, бойкая, спокойная, любит играть в волейбол и баскетбол, в нашей школе она всегда принимает участие в соревнованиях, хорошо одевается, сильная волей, в спор с ней никогда не входи, а то худо будет, всегда в хорошей форме.

Безгачев Андрей – сильный, мужественный, красивый, умный, душевный, был ассистентом на русском языке, он любит гулять и хорошо разбирается в мотоциклах, любит семечки, любит играть в футбол, хороший парень, спокойный, добрый, трудолюбивый, смешной, помогает по дому маме и папе, спортивный, стеснительный, весёлый, симпатичный, хороший друг, очень хорошо играет в баскетбол, в одиннадцатом классе он будто расцвёл в силах и стал спортсменом, неразговорчивый, хорошо учится, вежливый, общительный, отзывчивый, ответственный, хозяйственный человек, как ни посмотришь всегда в огороде, «англичанин», просто хороший пацан, мужик, целеустремлённый.

Быков Иван – сильный, диктовал диктант, любит друзей, любит гулять, любит ходить на дискотеки, любит мотоциклы, хороший тракторист, задира, весёлый, спортивный, футболист, хороший брат, с малых лет ездит на тракторе, очень любит работать, хорошо ездит на тапочке, работает, разбирается в технике, трудолюбивый, любитель техники, разговорчивый, незаметный человек, самый редко встречаемый в школе, джентльмен, просто Джон, у него крутой трактор, актёр, актёр и ещё раз актёр, трудяга, работящий.

Галиева Альбина – умница, красавица, добрая, отличница по экологии, хороший талант, очень хорошо рисует и печатает, занимала первые места во многих олимпиадах, активная, привлекательная, душевная, отличница по предметам, активистка школы, учится на «5» по биологии и остальным предметам, выступает во всех конкурсах, с нашей классной руководительницей ездила в Москву, ездит в разные города, модная, трудолюбивая, самая ответственная в классе, аккуратная, активно участвует во всех школьный делах, всем и во всём помогает, всеми любимая, успешная, счастливая, игривая, заботливая, хозяйственная, победитель во всех мероприятиях, всегда и во всём участвует, она защищала честь школы в разных олимпиадах и даже в Москве, её уважают все, хорошая ученица, победитель олимпиады по биологии, один из создателей школьной газеты, отзывчивая, с чувством юмора, общительная, хорошая девчонка, очень сообразительная, добросовестная, экологический человек, министр печати,

Мохин Артём – умный, спортивный, ловкий, физкультурник, человек активный, знаток физики, отличный спортсмен, в хорошей форме, собран, отлично знает физику, привлекательный, энергичный, много играет в разные игры, хорошо прыгает через планку, многочисленный победитель спортивных соревнований, президент в классе, по всем олимпиадам получает призовые места и любит всё, что связано с математикой, лучший спортсмен нашей школы, очень хороший ученик по физкультуре и вообще хороший по другим предметам, отличный волейболист, баскетболист и футболист, хороший компьютерщик, активный в спорте, активный, задорный, весёлый, хозяйственный, открытый, игривый, всем поможет, любит участвовать в мероприятиях, любит учиться, побил рекорд школы по подтягиванию, школа без него лучших спортивных результатов не добьётся, хороший математик, победитель многих олимпиад, внимательный, будущий хакер, отличник, прикольный, отзывчивый, сильный, хороший друг, трудолюбивый, интересный в общении, строгий, я думаю, что он ни разу не приходил в школу с невыученными уроками, юморист, правильный, КВН-щик, успевает везде, где только можно и всегда в хорошей форме, интеллектуал, целеустремлённый, послушный, часто шутит, остряк, сильней нет никого! Гиря – вторая мама! Компьютерный гений и замечательно поёт.

Резванова Ирина – модная, умная, красивая, заботливая, трудолюбивая, ответственная, спортсменка по баскетболу, весёлая, разговорчивая, ей бы баскетболисткой стать, коммерсантка, с яркой причёской, замкнутая, неразговорчивая.

Северюхина Катя – жизнерадостный человек, очень любит ходить на дискотеки и любит наряжаться, любит гулять, модная, активная, умная, красивая, задорная, аккуратная, весёлая, открытая, смешная, хорошая подруга, добрая, отзывчивая, дружелюбная, спортивная девочка, состоит в баскетбольной команде, вежливая, бойкая, не стеснительная, разговорчивая, ботаник, азартная, общительная, никогда неунывающая, артистичная, добивается всех своих целей, энергичная, настойчивая.

Шаклеина Ирина – красивая, умная, спокойная, симпатичная, хозяйственная, стеснительная, хорошая подруга, не предаст никогда, застенчивая, самая тихая, добрая и весёлая, сама загадка, скромная красавица, отзывчивая, общительная, спортивная, трудолюбивая, ответственная, скромная мышка, скрытная, не всегда разговорчивая, целеустремлённая, никогда не подведёт, хорошо выступает на вечерах, хорошо учится.

лучше всех проводит зарядку, старательная, вежливая, классная девчонка, интересная, без неё ни один праздник не проходит, обладает хорошей литературной речью, лучший друг, хорошо разбирается в компьютерах, весёлая: на каждую фразу у неё есть шутка, остроумная, всегда выглядит классно, ярче нет никого (везде ли она поучаствовала), творческая личность, отличный художник и подвижна как голубь в небесах, любознательная девчонка Альбинка.

Гребенкина Настя – умная, сестра нашего товарища, хороший ученик, активный, культурная,  занимала первые места, красивая, добрая, трудолюбивая, привлекательная, серьёзная, хорошо играет в баскетбол, спокойная, спортивная, аккуратная, участвует в соревнованиях, заботливая, весёлая, задорная, хозяйственная, очень везучий человек, никогда никого не бросит в беде, она очень счастливая, выиграла 1 кг мороженого, дружелюбная, жизнерадостная, хороший художник, всегда в форме, всегда выглядит на все 100, простая, энергичная, просто хороший человечек и хороший друг, рукодельница, озорная всегда и везде, скромная.

Жукова Оля – училась в музыкальной школе, собранная и находчивая, красивая, умная, хорошо учится по литературе, ездила на олимпиады, получает дипломы и любит мороженое, занимала призовые места, участвует в конкурсах, серьёзная, счастливая, коллективная, всем поможет и растолкует, умеет развеселить кого угодно, с ней легко общаться, очень весёлый и жизнерадостный человек, хорошо читает стихи, пишет отличные сочинения по русскому языку, очень любит животных, любит литературу, строгая, смешная, вспыльчивая, обладает чувством юмора, разговорчивая, как на неё ни посмотришь, всегда улыбается, улыбка не сходит с её лица, самая напетая, воспитанная, голосистая, интересна в общении, всегда хочет узнать больше, чем надо, хорошая ученица, хочется, чтобы таких учеников было много, у неё всегда есть конфеты, хорошо учится, хорошая девчонка, всегда откликается на просьбы, прикольная.

Лекомцева Маша – красивая, добрая, увлекательная, делолюбивая, участвует в мероприятиях ДК, хорошо красит волосы и слушает музыку, привлекательная, умная, смешная, трудолюбивая, спортсменка, симпатичная, следит за своей внешностью, всегда весёлая, хорошая подруга, она хорошо знает химию и была учителем химии у нас, весёлая, работящая, занимается спортом, приветливая, спортивная, девчонка с чувством юмора, радостная, прикольная, разговорчивая, отзывчивая, общительная, ответственная, с ней интересно общаться, артистичная, хорошая Машка, весёлая девчонка, дружелюбная, организованная, домашняя, хозяйственная, очень любит смотреть сериалы, разговорчивая, хорошо играет старушек, с Таней – две подружки-хохотушки.

Ложкина Таня – участвует в мероприятиях ДК, красивая, умная, ответственная, дружелюбная, очень активный человек, есть способности проводить уроки, общительная, самая тихая ученица, хорошо воспитанная, не скучающая, спокойная, добрая, спортивная, трудолюбивая, весёлая, отзывчивая, хорошо играет старушек, с Машей - две подружки- хохотушки, хороший друг, классная девчонка, собранная, жизнерадостная, яркая, дружелюбная, интересная, оптимистка, необщительная, в этом году нас учила Татьяна, она была добрая, помогала нам, когда было трудно, она говорила с нами спокойно, она нам очень понравилась.

Ложкин Серёжа – оригинальный, прикольный, активист, внимателен, пример для сверстников, умный, энергичный, всегда ходит на ОФП, всегда доказывает, что он прав, отличный президент школы, любит шутку и юмор, отлично играет роли в спектаклях, серьёзный, принимает участие в спортивных соревнованиях, отличный волейболист, баскетболист и футболист, хороший компьютерщик, красивый, ответственный, серьёзный, организованный, задорный, весёлый, хозяйственный, всем поможет, открытый, игривый, любое дело выполняет хорошо, лучший спортсмен, активно везде и во всём участвует, трудолюбивый, самый лучший президент школы из других президентов, хорошо учиться, занимается спортом, юморист, человек, который постоянно смешит, участвует почти во всех мероприятиях, хороший математик, хороший руководитель школы, любезный, культурный, воспитанный, сильный, шустрый, общительный, смешной, разговорчивый, хороший друг, артистичный, юмористичный, и когда нужно, строгий, хорошо проводит зарядку, настоящий президент, прикольный пацан, разборчивый, может заменить директора, т.к. он строг, организатор, самый настоящий КВН-щик, приколист, джентльмен, классный парень, человек с огромным чувством юмора.

Марьин Алёша – знаток, юморист, вёл уроки истории в День учителя у 5 класса, отличный учитель, понравился, хорошо вёл урок истории, спокойный, трудолюбивый, добрый, весёлый, любит своих родных и близких, любит ездить на мотоцикле, тихий ученик, общительный, почти всегда молчит, кроткий, скромный, лягушка-путешественница, «невидимка», мало раз его видно, джентльмен, серьёзный, никогда не видела, чтобы хоть раз улыбнулся, скрытный.







